СПРАВКА

по итогам  контроля организации профильного обучения
 в 10  классе.
собеседование, наблюдения, посещение занятий.

Проверяющий: Мадышева Т.М. –и.о. зам. директора по УВР.

Сроки: октябрь 2015г.
В соответствии с планом работы, в октябре 2015г. осуществлялась изучение работы учителей предметников по предпрофильной работе с учащимися.

С 1 по 6 октября  в рамках внутришкольного контроля проводился классно-обобщающий контроль в 10 (профильном) классе.

 Содержание контроля: единство требований к обучающимся со стороны учителей предметников, изучение особенностей профильного обучения в профильных классах, адаптация школьников к обучению в 10-м классе.

 Методы контроля:
1. Посещение уроков и анализ состояния преподавания предметов, изучаемых на профильном уровне.

2. Проверка рабочих тетрадей по предметам.

3. Проверка классных журналов.

4. Беседы с учителями, работающими в классе по профильным программам.
В 10 классе (химико-биологический   профиль) на профильном уровне изучаются математика, химия, биология. 
Уроки математики ведет учитель первой квалификационной категории Раздобудько Н.В. Преподавание алгебры и начала анализа ведется по учебнику Колмагорова А.Н. , геометрии – по учебнику Л.С. Атанасяна. 
Правильная организация учебно-воспитательного процесса обеспечивается тем, что учитель  осуществляет выбор рациональной системы методов и приемов обучения, ее оптимизацию с учетом развития общеучебных умений, специфики решаемых  образовательных и воспитательных задач. В практике своей работы Наталья Владимировна использует  уроки-практикумы, личностно-ориентированный урок, уроки-зачеты, на которых  сочетаются традиционные и новые методы обучения. Проведенная по алгебре и началам анализа контрольная работа  дала следующие результаты:

получили «5» - 2 человека;

получили «4» - 1 человек;
получили «3» - 1 человек;

писали работу – 4 человека.
 Биологию  ведет учитель первой квалификационной категории Е.И. Гурская. Обучающимися  ведутся тетради (состояние удовлетворительное). В работе учитель использует уроки-лекции, работу обучающихся по группам, самостоятельные работы с учебником и по карточкам, организует подготовку докладов и рефератов учащимися, выполнение ими творческих самостоятельных работ. Знания обучающихся по предмету  хорошие. Результаты контрольной работы:
получили «5» - 2 человек;

получили «4» - 2 человека;
писали работу – 4 человека.
      Химию ведет Гулина К.Ю. учитель первой квалификационной категории. Работая по типовым программам для общеобразовательных школ профильного направления,  учителем используются учебники  автора Габриелян О.С. Учителем используются различные формы проведения урока: уроки-лекции, уроки- практикумы, урок-зачет. В целях повышения активизации учебной деятельности учитель использует самостоятельные работы с учебником и по карточкам, организует подготовку рефератов, презентаций. Знания по химии 

получили «5» - 1 человек;

получили «4» - 3 человека;
писали работу – 4 человека.
. 

Выводы и рекомендации.
1. Для обучающихся 10 класса в школе организовано и функционирует профильное обучение, как средство дифференциации и индивидуализации обучения, при котором более полно учитываются интересы, склонности и способности обучающихся, созданы условия для образования старшеклассников в соответствии с их профессиональными интересами и намерениями в отношении продолжения образования.
2. Обучающиеся 10 класса проявляют интерес и старание при изучении профильных предметов, но, возможно, некоторые обучающиеся неудачно выбрали профиль, так как их результаты в обучении хотя и успешные, но весьма скромные.
3. Обучающиеся 10 класса имеют удовлетворительный уровень подготовки по профильным предметам.
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